
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2013 年 1 月 20 日 第 13-03 期

新天新地

在已過的永遠裏，神就定意要得著一個團體的彰顯，使祂得著完滿的彰顯和榮耀；（弗三 9~11，一 9~11；）為此祂創造了諸天、地和人類。從創世以來，共分四個時代：法前時代，從亞當到摩西；（羅五 14；）律法時代，從摩西到基督；（約一 17；）恩典時代，從基督第一次來臨到祂第二次來臨萬物復興的時候；（徒三 20~21；）還有國度時代，從基督第二次來臨到千年國的末了。（啟十一 15，二十四 4，6。）神用這四個時代成全並完成祂所揀選的人，使他們作祂永遠團體的彰顯，以成就祂的定旨。這四個時代都屬於舊天舊地。國度時代雖然是復興的時代，卻仍在舊天舊地裏，因為神在祂所揀選之人身上那成全與完成的工作，要到國度時代末了纔能成就。等到神藉著國度時代完成這工作時，舊天舊地就要被火焚燒而過去，更新為新天新地，（彼後三 10~13，）新耶路撒冷要降到其中作神永遠的彰顯。

在這四個時代之後，就是在神子民全然得著完全之後，舊天舊地對神就不再有用。那時，舊造就要過去了。神要用許多東西成全祂的子民：撒但、敵基督、假申言者、軟弱、艱苦和種種別的難處。我們得成全之後，神就不再需要舊造的消極之物，所以祂能說，『撒但，我再也不需要你了，到火湖去罷！疾病、憂傷和眼淚，因為我的子民已經得成全了，我也不需要你們了。我不需要舊的東西。我不需要舊天，也不需要舊地了。一切老舊、消極的東西都是我用來成全我百姓的工具；既然我的子民已經得成全了，這一切東西就可以扔進宇宙的垃圾箱，就是火湖裏了。』

我們蓋安那翰會所的時候，用了許多不同的器具，當我要把一些器具丟棄的時候，就有弟兄要我不要丟，因為他們還要用那些器具。我同意保留，但並不很高興。有一天，建築物完成了，那些舊的器具都扔進了垃圾箱。同樣的，神的子民完全得了成全，舊天舊地對祂也就不再有用。所以那時，舊天舊地要過去，新天新地要來臨。神要對舊造說，

『我的子民已經得成全了。因為他們都是成熟的，你就用不著再存留了。』於是舊天舊地就被丟棄了。

關於拋棄舊天舊地，有一點令我難解。按著希伯來一章十一、十二節所說，諸天和地要像衣服漸漸舊了，主要將天地捲起來，把牠們丟棄了。但彼後三章十至十二節指明，諸天和地要被焚燒；按這些經節，所有的元素都要被焚燒而銷化。舊天舊地要被捲起來，還是要被焚燒？也許牠們先被捲起來，然後被焚燒罷！

我關切的另一個問題是在千年國末了地上的萬民。神將地捲起來並且焚燒了，萬民要在那裏？我無法解答這問題。我和你們一樣，智力太有限，無法知道這些問題的解答。有些事情是我們無法理解的。比方說，復活的基督在祂復活的晚上，同祂的門徒顯現。（約二十 19。）門徒在一間門都關了的屋子裏；忽然主耶穌帶著摸得著的物質身體顯現在屋子裏。祂是怎麼到那裏的？還有，釘痕仍在主的身上。為甚麼祂復活的身體依然有釘痕？正如我們無法解釋這事，我們也無法解釋關於舊天舊地消逝的種種事情。然而，照著聖經，時候將到，舊天舊地要被捲起來，並且被焚燒。

舊天舊地確實要被焚燒成為新天新地；因著被焚燒，舊天舊地就得以更新。我們如何得了更新，天地也要照樣得更新。我們現今乃是新造。（林後五 17。）將來要有新造並不是說，神要再從無有創造出東西來；乃是說，舊造要得更新成為新造。然而，我無法解釋神要如何作這事。儘管如此，我們必須相信神的主宰。

許多科學家不信神創造了萬有。他們說，『神怎麼可能只說一句話，就造成了這些東西？』但聖經說，神『稱無為有。』（羅四 17。）又說，『宇宙是憑神的話結構起來的；這樣，所看見的並不是從顯然之物而成的。』（來十一 3。）神是創造的神。既是創造的神，祂就不需要任何原料，祂能從無有中創造出東西來。同樣，神也有辦法造出新天

新地。最終，不僅我們這些得重生的神的子民要成為新造；整個宇宙都要得更新成為新造。我們已經看見，在神完成了成全祂子民的工之後，這事就要發生。萬物都在等候我們得成全。

很少基督徒注意在生命裏得成全的事。但在神的光照下，我們已經看見，若非我們在生命裏得成全，神就無法成就祂永遠的定旨。今天你若不讓祂成全你，祂會忍耐，等到下個時代，就是國度時代，完成祂在你身上的工作。不要以為你死了，一切問題就自動解決了；若是你死的時候有問題，你復活的時候也有同樣的問題。你也許會很驚奇，並且說，『問題阿，我原以為死了就逃開了你，現今在我復活以後，我必須再面對你。』這是正確的。我們都必須完成我們的功課，否則就不能畢業。然而，許多基督徒仍誤以為，死會把他們從問題中解救出來。但事實是你一旦死了，就失去機會在這個時代得成全，你必須在要來的時代得成全。我們都必須向主禱告說，『主，我要在死前得成全，不要讓我未得成全就死了。我若未得成全就死了，我就確信我必須到下個時代纔得成全。主，留我在地上，賜我所需要的憐憫和恩典，使我給你完全的自由，今天就讓你作一切必須的事以成全我。』我們必須迫切的要在死前得成全，今天就給主充分的自由來成全我們。這是極其重要的事。

按照全本聖經清楚的異象，我們不僅需要救贖、赦罪和重生，我們也急切需要得成全。我們需要被帶到成熟。我們若是在這個時代不得成全並成熟，在下個時代就要受對付，使我們成熟，這遲延的成全並不很愉快。我們都需要將自己放在主的手中，使我們今天就得成全。當你發覺自己在種種環境中的時候，不要責怪任何人事物，反而該說，『主阿，為著這環境我感謝你，這是你成全我的工具和方法。主阿，感謝你給了我最好的妻子和兒女，他們在幫助我成熟。主阿，我也感謝你，在召會生活中每天都有這許多乖僻、奇特和難辦的弟兄姊妹圍繞我。主阿，我知道你的目的。這一切的環境以及所有的弟兄姊妹都在幫助我得成全。主阿，我何等感謝你！』

今天只有一個地方能使我們得成全，那就是召會生活。在別的基督徒團體裏，你若不滿意周圍的人，可以很容易的離開他們到別處去；然而你一旦真正進入了召會生活，就沒有出口和太平門了。沒有路可出去，我們必須留在這裏，被焚燒、受對付以得

著成全。讚美主，我們在今世就可以得成全。

每一個離婚都是逃避婚姻生活的限制。屬世的人不滿意他們的婚姻，就想要離婚，逃離他們的難處，他們這樣作，就逃避了對付、焚燒與成全。但我們神的兒女絕不該與召會生活『離婚。』我們既與召會生活結了婚，就必須留在烤箱裏，直到我們完全被烘製好了。日子將到，我們不再需要烤箱，因為我們要得成全，一切都要成為新的；那時，第一個天和第一個地的老舊東西都必了結。今天我們有很多烤箱—我們的丈夫或妻子、兒女、召會中的弟兄姊妹。在召會生活裏我們彼此燒烤，直到我們得成全的時候，纔會從這烤箱中得釋放。我們何等感謝主，祂用召會生活在生命裏成全我們！

(啟示錄書生命讀經第五十八篇、新天新地)

祷告负担

- 為神目前的行動：在歐洲有許多金燈臺的增加和擴大。
- 加強召會生活各方面的禱告: 個人的禱告, 夫妻的禱告, 活力排的禱告, 召會的禱告
- 為 Campbell 的英语见证并为 WVC 的福音禱告。
- 為如何养育下一代為著身體的建造禱告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為神命定之路训练生活操练禱告: 操练活力排, 參加禱告聚會, 借着个人亲近主, 追求真理, 为主日申言预备, 并请准时到会及在日常生活中传福音。

报告事项

1. 读经进度 (啟示錄)：

LD	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat
17:1~ 18:8	18:9 ~ 19:16	19:17 ~ 20:10	20:11~ 21:8	21:9 ~ 21:21	21:22 ~ 22:11	22:12 ~ 22:21

2. 祷告聚會週二 (1/22) 在 Campbell 會所, 7:45PM。
3. 2013 年国际华语特会, 2431 W. La Palma Ave, Anaheim, CA。2/15, 週五: 7:30pm, 2/16 週六 9:00am, 11am, 7:30pm, 2/17 主日 9am, 有接帶, 及兒童服事。
4. 青少年春季特會 3/15~17, 請將時間分別出來。